

 <p>NORSK SENTER FOR FOLKEMUSIKK OG FOLKEDANS</p>	<p>Protokoll Norsk senter for folkemusikk og folkedans Styremøte 7/2021 7. Desember kl 0900-1430 Dragvoll idrettssenter, Trondheim og teams.</p>
<p>Styremedlemmer:</p>	<p>Eli Ulvestad (leder), Kjærsti Gangsø, Anette Figenschou, Ivar Mogstad, Leif Ingvar Ranøien, Nils Kvamsdal, Ingfrid Breie Nyhus</p>
<p>Senteret:</p>	<p>Ellen Krageberg (direktør) og, Tone E Myrvold, Siri Mæland, Johanna Holmes og Sonia Stensen i utvalgte saker.</p>
<p>SAKER</p>	

Innkalling og sakliste godkjent med tilleggssak 44 og 45.

Sak 37/2 Meldingssaker

- Senteret har ny kommunikasjonsstrategi og grafisk profil. Vi har frisket opp design og logo og jobber videre med å følge opp den nye strategien.
- Handlingsplan 2022 er lagt og viser en rekke gode aktiviteter på planen sammen med et sterkt faglig arbeid.
- Samarbeidsavtalen med Norsk Folkemusikklag er nå i sitt andre år. vi får gode tilbakemeldinger på at vi nå gir 75.000 kr til å sikre publiseringen av fagtidsskriftet Musikk og tradisjon. Vi vil vurdere om det er andre aktiviteter som vi kan utvide samarbeidsavtalen med.
- Sff, FolkOrg og NU har i høst gjennomført en spørreundersøkelse om grenseoverskridende adferd i folkemusikk og folkedansmiljøet. Styret vil bli invitert til en nærmere presentasjon av resultatene i fra Opinion på et teamsmøte i januar.
- Arbeidet med statlig strategi er ikke satt i gang igjen i departementet. Dette har vi fått bekreftet av byråkratiet.

Sak 38/21 Budsjett 2022

Budsjett 2022 legges fram med underskudd. Begrunnelsen er overføringen av jubileumsaktiviteten bygda dansar fra september 2021 til mai 2022. Det er budsjettert med 15,9 mill i inntekter på linje med tidligere år. Det legges opp til om lag samme bemanning som i 2021, men med endringer på bygda dansar aktiviteten.

Vedtak: Budsjettet for 2022 vedtas med følgende endringer: Tilskuddsordningen løftes til kr 1 500 000. Justeringen dekkes inn med økt underskudd eller andre innsparinger.

Sak 39/21 Honorar for 2022 til styret

Vedtak : følgende satser gjelder for 2022 (videreføring av nivået fra 2021):

Type møte	medlem	leder
Heldagsmøte	4000	4500
Halvdagsmøte inntil 3 timer	2000	2250
Forberedelsestid støtteordninger	3000	3500
Styreleder årlig honorar i tillegg til møtgodtgjørelser		25000
Honorar for valgkomiteens arbeid ved valg på	2400	3500

Sak 40/21 Budsjettsøknad departementet 2023

Administrasjonen starter tankearbeidet med forberedelser til budsjettsøknaden til departementet for 2022. fristen er 1 mars. Saken vil endelig behandles på styremøte i februar.

Vedtak: Styret ber administrasjonen om å jobbe videre med innspillene som kom fram i møte.

Sak 41/21 Prosjektsøknader

Se egen protokoll.

Sak 42/21 Nytt program for folkedans, Sff

Senterets engasjement for folkedansen har blant annet vært ført gjennom prosjektet Bygda dansar i 20 år. Evalueringsrapportene om prosjektene forteller at engasjementet har gitt et markant nasjonalt løft. Vi vil fortsette engasjementet. Vi ser at et langsiktig engasjement har vært riktig for senteret, og det er fortsatt noe vi vil prioritere. Det vi ser etter evalueringen, er at et engasjement må på lang sikt være fleksibelt nok til å ta til seg nødvendige endringer og justeringer. Vi ser behovet for å kunne være fleksible i møte med de personer og lokalmiljø vi møter.

Etter evalueringsarbeidet og vurderinger av senterets strategi, vår kompetanse og folkedansmiljøets behov ser vi en utfordring som vi ønsker å være med å løse.

Det er: ***For lite kjennskap og kunnskap om folkedans og for lite attraktiv formidling.***

Overordnet mål er å lage aktivitet som gir kjennskap og kunnskap om folkedans, og vise eller legge til rette for mer attraktiv formidling.

Vedtak: Administrasjonen tar innspillene med seg videre i utarbeidelsen av konseptforslag 1. kapasitetsbygging.

Sak 43/21 Styrets årsplan

Vedtak: Styret tar årsplanen til etterretning.

Årsplan 2022 styret Sff

24.feb	kl 1100 -1430	styremøte 1	Trondheim	budsjettsøknad KUD, årsmelding, årsregnskap, utlysning folkemusikk og folkedanspris
01.apr		frist		kandidater til folkemusikk og folkedansprisen
26.apr	kl 1300-1530	styremøte 2	teams	vedtak folkemusikk og folkedansprisen, økonomirapport
12.mai	kl 1100-1500	styremøte 3	Oslo	prosjektmidler, tildeling 1.
13.mai	kl 1100-1500	representantskap	Riksscenen	folkemusikk og folkedansprisen, fagpublikasjonsprisen, evaluering BD
14.mai		jubileumshelg bygda dansar	Riksscenen	
30.aug		styremøte 4		mål, måloppnåelse, styringsdialog, revidering av budsjett
27.okt	kl 1300-1530	styremøte 5	teams	prosjektmidler, tildeling 2.
06.des	kl 0900 - 1430	styremøte 6, jule-lunsj med ansatte	Trondheim	budsjett, retning budsjettsøknad KUD, honorar styret, HMS rapportering

Sak 44/21 Valg av nestleder

Forslag til vedtak: Kjærsti Gangsø velges til nestleder for to år

Sak 45/21 Oppnevning av komite for jubileumsfeiring 2023

Vi ønsker å sette ned en programkomite med oppdrag å se på jubileumsmarkeringen i 2023. Her ønsker vi deltakelse fra styret og senteret og kanskje også en tidligere rådsmedlem.

Forslag til vedtak: Eli Ulvestad, Leif Ingvar Ranøien, Ellen Krageberg og Siri Mæland oppnevnes til programkomite for jubileumsfeiringen. Administrasjonen får i oppgave å spørre en ekstern person til å bidra ut i fra personer nevnt i møtet.